
ATA DA 017ª SESSÃO ORDINÁRIA 

2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 14 DE MARÇO DE 2024 

PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL 

 

Às 9h, achavam–se presentes os seguintes srs. 

deputados: Altair Silva – Camilo Martins - 

Delegado Egidio – Emerson Stein - Fabiano da Luz - 

Fernando Krelling - Ivan Naatz - Jair Miotto – 

Jana Guedes - José Milton Scheffer - Lucas Neves –

Lunelli - Marcos da Rosa - Marcos Vieira – Mário 

Motta – Marquito – Massocco - Maurício Peixer - 

Mauro de Nadal - Neodi Saretta - Oscar Gutz - 

Sérgio Guimarães – Soratto - Tiago Zilli – Volnei 

Weber. 

 

PRESIDÊNCIA – Deputado Delegado Egidio 

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Abre os 

trabalhos da sessão ordinária. Solicita a leitura 

da ata da sessão anterior para aprovação e a 

distribuição do expediente aos senhores deputados. 

 

********** 

Breves Comunicações 
 

 DEPUTADA JANA GUEDES (Oradora) – Menciona, com 

muita humildade e emoção, que encerra os 30 dias 

do mandato como deputada estadual nesta Casa. 

Enfatiza que cada momento foi uma oportunidade 

valiosa para servir ao povo do Estado de Santa 

Catarina, contribuindo ainda mesmo brevemente, 

para o seu desenvolvimento e bem estar. Expressa 

gratidão a todos que confiaram para representá-los 

durante este período, sendo que cada voto e cada 

palavra de apoio foi um estímulo para que 

desempenhasse a sua função com dedicação e 

comprometimento. Agradece a sua equipe de trabalho 

pela dedicação e profissionalismo, reiterando que 

juntos conseguiram avançar em várias áreas, com 

ações, indicações e projetos, expressando também 

agradecimento aos colegas deputados, independente 

de ideologias e partidos políticos. Acrescenta seu 

eterno agradecimento ao Deputado Rodrigo Minotto, 



pela oportunidade, também à Alesc, pelo 

acolhimento e respeito. Considera continuar 

trabalhando em prol do bem comum e a favor dos 

interesses dos catarinenses, afirmando que cada 

encontro e conversa foram fonte de inspiração e 

motivação.  

Deputado Mário Motta (Aparteante) – Fala à 

Deputada Jana, que a vida é muito curta para ser 

pequena e que 30 dias, passaram rápido. 

Cumprimenta a deputada em nome da Bancada do PSD, 

pela maneira sóbria e presente que nos fez passar 

o seu mandato. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – 

Parabeniza a Deputada Jana pelo excelente 

trabalho. 

 Não havendo mais oradores inscritos, 

passaremos ao horário destinado aos Partidos 

Políticos. [Taquígrafa: Ana Maria] 

 

********** 

Partidos Políticos 
 

Partido: PL 

DEPUTADO MAURÍCIO PEIXER (Orador) – Exalta o 

desempenho do Governo Estadual na Região Norte de 

Santa Catarina e parabeniza os deputados 

responsáveis por levar recursos para a região. 

Explica a importância de haver harmonia entre o 

Poder Executivo e o Poder Legislativo. Elogia o 

empenho político e as obras realizadas do 

Governador Jorginho Mello. 

Destaca a importância do Programa Universidade 

Gratuita, comentando sobre a necessidade de mão de 

obra especializada em Santa Catarina. 

Informa que conversou com o superintendente do 

Dnit sobre a BR-280, afirmando que há problemas 

pendentes no projeto. Menciona, que talvez não 

haja investimento no trecho que liga a BR-101 até 

São Francisco do Sul. E acrescenta que o trânsito 

na região, está em situação grave. Questiona a 

baixa quantia de recursos que o Governo Federal 

destina para Santa Catarina, resultando na 

pendência de obras e projetos no Estado. Afirma 



que Santa Catarina merece mais recursos do Governo 

Federal. 

Deputado Emerson Stein (Aparteante) – Relembra 

que na presente data, inicia a inscrição na 

Universidade Gratuita, do programa realizado pelo 

Governo Jorginho Mello. 

Deputado Lunelli (Aparteante) – Parabeniza 

pelo assunto abordado e enfatiza a importância de 

profissionalizar a juventude do Estado. 

Deputado Massocco (Aparteante) – Endossa as 

palavras do deputado e elogia a gestão do 

Governador Jorginho Mello. [Taquigrafia: Northon] 

 

Partido: MDB 

DEPUTADO FERNANDO KRELLING (Orador) – Registra 

agradecimento ao Governador Jorginho Mello, por 

destinar recursos para a cidade de Joinville, 

proporcionando a entrega do elevado Heinz Schulz, 

avançando na mobilidade urbana do município e no 

desenvolvimento industrial e econômico de Santa 

Catarina.  

 Enaltece o trabalho da Bancada do Norte, que 

por muito tempo, apela por investimentos na Serra 

da Dona Francisca, sendo contemplada pelo 

Governador Jorginho Mello, com R$ 35 milhões, a 

serem destinados as rodovias. Reitera que, 

independente de partido político, está fazendo o 

bem, para a região. 

 Expressa o seu agradecimento à Fesporte, ao 

Coronel Freibergue, que ao assumir a fundação deu 

encaminhamento à regulamentação da Lei de 

Incentivo ao Esporte, aprovada por esta Casa no 

ano de 2021. Ressalta ainda a retomada do projeto 

de reforma do Ginásio Ivan Rodrigues pelo Governo 

do Estado, que passou 12 anos fechado. 

[Taquígrafa: Rubia] 

 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Não 

havendo mais oradores inscritos, suspende a 

sessão, por 10 minutos, para a manifestação do ex-

presidente e membro do Núcleo Estratégico da 

Fahece, senhor Michel Scaff, a fim de homenagear 

os 30 anos da referida fundação.      

Está suspensa a sessão. 



(Pausa) 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – Reabre 

a sessão e passa à Ordem do Dia.   

 

********** 

Ordem do Dia 
 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) – 

Comunica que as matérias pertinentes da Ordem do 

Dia, passarão para a próxima sessão ordinária.  

 

********** 

Explicação Pessoal 
 

DEPUTADO DELEGADO EGIDIO (Presidente) - Não 

havendo oradores inscritos, encerra a sessão, 

convocando outra, ordinária, para a semana 

subsequente, à hora regimental.  

Está encerrada a sessão. 

(Ata sem revisão dos oradores.) 

[Revisão: Taquígrafa Rubia] 


